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1 жовтня за участі голови облдержадміністрації Миколи Круглова та голови обласної
ради Ігоря Дятлова в Миколаївському академічному художньому російському
драматичному театрі відбулось обласне свято, присвячене Дню працівників освіти.

  

Керівники області зі сцени щиро привітали освітян, які приїхали на своє свято з усіх
районів Миколаївщини та побажали усім освітянам здоров’я, щастя та розумних учнів, які
б завжди приходили до своїх вчителів. 

  

      

  

  

Із нагоди професійного свята – Дня працівника освіти – визначено 100 кращих
педагогічних працівників Миколаївської області, яким голова облдержадміністрації
Микола Круглов та голова обласної ради Ігор Дятлов вручили дипломи і грошові премії.
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  Працівників освіти привітав також директор департаменту освіти, науки та молодіоблдержадміністрації Валерій Мельніченко, який за сумлінну, бездоганну і плідну працю,високий рівень професійної майстерності, вагомий особистий внесок у навчання йвиховання підростаючого покоління кращим із освітян вручив Подяки Міністерства освітиі науки України, Почесні грамоти Миколаївської обласної державної адміністрації таПодяки голови Миколаївської обласної державної адміністрації, Почесні грамотиМиколаївської обласної ради та Подяки голови Миколаївської обласної ради.  

  Привітала освітян і голова Миколаївської обласної організації Профспілки працівниківосвіти і науки Віра Оборонько та вручила нагороди від Профспілки працівників освіти інауки України та Федерації Профспілок України.  

          Так, почесним знаком Профспілки працівників освіти і науки України «За соціальнепартнерство» нагороджено Старєву Анну Михайлівну, директора Миколаївськогообласного інституту післядипломної педагогічної освіти; нагрудним знаком Федерації ПрофспілокУкраїни “Профспілкова відзнака” нагороджено Дьоміну Ольгу Петрівну, головуКазанківської районної організації профспілки працівників освіти і науки; нагруднимзнаком ЦК Профспілки працівників освіти і науки України «Заслужений працівникПрофспілки працівників освіти і науки України» із ступенем «Золота відзнака»нагороджено Січка Віктора Михайловича, голову первинної організації профспілкиМиколаївського національного університету імені В.О.Сухомлинського та АмбражевичТетяну Михайлівну, голову первинної організації профспілки дошкільного навчальногозакладу № 68 м. Миколаєва.  Завершилось свято яскравими концертними виступами.
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